

城市精细化管理 百日行动

系列报道

惠济区50辆快速保洁车上岗

本报讯(记者栾月琳 通讯员宋璐)“这种新型环卫保洁车投入使用,既能极大提高环卫保洁工作效率,还能减轻环卫工人的劳动强度。”昨日记者在惠济区开元路看到,一种小型环卫保洁车辆驶上了街头,正在驾驶车辆进行环

卫保洁的环卫工人感到非常高兴。为做好城市道路环境卫生管理,提高环卫作业效率,惠济区近日斥资22.5万元,引进购置了50辆电动快速保洁车配发到各个路段,对南阳路、东风路、江山路、京沙路、文化路、开元路、迎宾路

等主次干道进行不间断快速巡回保洁,提高道路保洁效率。

惠济区清洁服务公司负责人介绍,引进快速保洁车进行道路保洁,是对市政传统道路保洁方式的一种创新和提升,能够极大助力城市精细化管理“百

日行动”。此次购置的车辆车型小巧、低速安全、机动灵活。车辆采用充电方式,既环保又节能,每小时行驶大约20公里,是人工步行保洁的4倍以上。这种车辆配备有垃圾收纳箱,同时具备日常巡查、机动保洁和垃圾收集的功能。

航海东路办事处

取缔非法载客行为

本报讯(记者王思俊 通讯员李莉)近日,管城区航海东路办事处开展“城市精细化管理专项”集中整治行动,对5辆非法营运载客的电动三轮车、电动摩托车进行查处,劝导不文明行为11人次。

为有序推进城市精细化管理工作,航海东路办事处按照属地管理、分层管理机制,层层分包,分解任务,抽调150名工作人员进行专项培训。针对热点重点区域和路

段,开展集中整治,先后在航海路、未来路和中州大道区域实行定岗定责,采取错时上岗、白加黑等模式,保证重点区域市容市貌及道路畅通。加大对富田太阳城、国香茶城和世纪欢乐园区域非法营运载客的电动三轮车、电动摩托车进行专项整治,先后6次开展各类联合执法行动,取缔占道经营58处,扣留电动三轮车13辆,说服教育110余人次。

如意湖办事处

强化非机动车管理

本报讯(记者覃岩峰 通讯员白静)昨日,记者从郑东新区如意湖办事处了解到,该办事处通过排查乱点、规范标识标线等多种措施,加大非机动车治理力度。

建立台账、摸清底数是找准并解决问题的关键,如意湖办事处组织人员对非机动车乱点进行排查,共排查出CBD区域15处乱点,对突出乱点每处安排一名城市管理协管员进行盯守,进行规范引导,严禁占用盲道,堵塞各类通道,妨碍通行。与此同时,增加55名保安、60名城管巡防队伍,加

大非机动车规范停放治理力度。有堵更有疏,该办事处与市政园林局积极协调完善非机动车标识标线,目前已安装非机动车隔离护栏2400余米,地面画线4380米。并走访楼宇企业,积极协商楼宇前非机动车停放区域规划和门前车辆管理问题,目前,已确定24家楼宇企业非机动车停放区域规划。与此同时,办事处依托社区发动网格宣传教育,动员CBD辖区物业公司安排专人,对辖区内非机动车进行管理,做到整齐有序。



近日,惠济区安监局、惠济消防大队组织人员对居民楼院电动自行车安全充电设施建设情况进行检查。 本报记者 栾月琳 摄

“四员”齐上阵 推进精细化

本报讯(记者刘伟平 通讯员孟健)连日来,二七区解放路街道通过“四员”齐上阵,推进城市精细化管理。

一是做好“宣传员”。解放路街道以网格为单位,全员在街道开展大力宣传,通过LED屏、悬挂条幅、工地围挡,给辖区群众的一封信等方式,引导社会各界和广大市民参与城市管理、维护城市环境。

二是做好“劝阻员”。各网格员在网格内全天进行轮岗值守,重点对车辆乱停放、占道经营及店外经营、垃圾乱堆乱放、重点区域乱象等现象进行劝阻,规范城市精细化管理,杜绝辖区环境出现“脏、乱、差”问题。

三是当好“战斗员”。针对占道经营规律,合理安排清理时间,早中晚高峰时段严加监管,实行无缝管制,将占道经营消灭在萌芽状态。同时,针对电动车乱停放现象,早下手、早治理,每日早7点,网格员在网格内严格规范非机动车停放。同时,该街道还购买了非机动车停车位装置,并安放到位。

四是做好“信息员”。街道纪检长效办每日上、下午各两次对各网格城市精细化管理整治情况进行督查,在街道微信群中作出通报,并对整改情况及时督查,加速各网格整治效率,确保各项整治工作落实到位。

秦岭路办事处

重拳治理商业圈周边占道

本报讯(记者孙志刚 通讯员王义)商业圈在方便居民的同时,人车聚集,也造成了交通拥堵。为切实治理商业圈周边机动车乱停放、商贩占道经营等问题,秦岭路街道办事处多部门联合突出抓好四个方面的整治重点,积极推进“百日行动”。

狠抓主要道路整治,敢碰占道“硬钉子”。秦岭路街道办事处详细摸排王府井商业圈周边环境,排查出100个整治重点问题。针对涉及的居民挨家挨户上门做工作,争取市民对整治工作的支持。同时,对全部登记在册的零食、书报等临时摊点铁皮房进行提前告知和集中清理,拔掉了100处多年违法占道经营的“硬钉子”。

狠抓执法管理力量整合,将

交警、城管、工商人员以及相关企业纳入“百日行动”力量体系,形成了以街道牵头抓总,职能部门密切配合指导,社区、企业管理人员积极行动,辖区群众广泛参与的齐抓共管工作格局。针对国棉一厂家属院破产企业多、下岗职工多、占道经营问题由来已久的实际,以一厂大门口、西六街、西五街、西三街、一厂南大门等部位为重点,划分为四个责任区,由该街道班子成员带队,科室社区抽调精干人员组成30人的专职执法小队,分成两个小组,全天候蹲点参与集中整治。

在开展专项整治的同时,秦岭路街道更注重强化长效管理,组织各重点部位整治小队严格落实守点布控、巡回管理制度,严控反弹势头。

京广路办事处

集中整治行动初见成效

本报讯(记者刘伟平 通讯员闫鹏)为巩固城市精细化管理工作成果,集中治理城市环境“脏、乱、差”问题,近一个月来,二七区京广路街道在辖区范围内开展集中整治,进行全方位、无死角整治,收到初步成效。

“百日行动”启动时,京广路街道就成立了领导小组,迅速召开城市精细化管理“百日行动”整治工作班子会、中层会、动员会、专题会,建立了由科级领导干部带领区域网格长分包道路的网格分包制度,并制定相关工作方案和奖惩措施。

对于辖区屡禁不止的占道经营及突店经营问题,街道负责人亲自带队严查违规经营,对辖区城市管理工作的重点与乱点区域,实行定岗到人、定责到人,结合错时执法制度,防止问题反弹。截至目前,已清理占道经营

200余处,突店经营140余处

该街道发动办事处全体工作人员,对辖区内存在的环境卫生问题进行排查,以集中排查、集中清理、集中清运的工作方式,重点排查整治建设工地周边与背街小巷的建筑生活垃圾和无死角整治,收到初步成效。

“百日行动”启动时,京广路街道就成立了领导小组,迅速召开城市精细化管理“百日行动”整治工作班子会、中层会、动员会、专题会,建立了由科级领导干部带领区域网格长分包道路的网格分包制度,并制定相关工作方案和奖惩措施。

对于辖区屡禁不止的占道经营及突店经营问题,街道负责人亲自带队严查违规经营,对辖区城市管理工作的重点与乱点区域,实行定岗到人、定责到人,结合错时执法制度,防止问题反弹。截至目前,已清理占道经营

郑州日报 讲文明树新风 公益广告

家和万事兴

文明 郑州

